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На підставі Статуту Громадського об'єднання "Комітет по боротьбі з корупцією та 
порушенням прав громадян" та відповідно до компетенції керівного органу, 
засіданням було прийнято наступне рішення:

1. Висунути на участь у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю 
при Національному антикорупційному бюро наступні кандидатури:
1.1. Філінського Антона Леонідовича
1.2. Сафоненко Вадима Петровича

2. Повідомити висунуті кандидатури до відповідних органів із зазначенням 
вимог конкурсу та надати всю необхідну документацію.

3. Доручити секретарю забезпечити відповідне оформлення та подання 
документів, а також взаємодію з відповідними органами.

Це рішення набирає чинності з моменту його прийняття.

Голова Комітету Заяц С.І.

http://www.kbk.org.ua


Дата: 07.02.24

Заява

До Директора Національного антикорупційного бюро України 

Кривонос Семена Юрійовича 

Шановний Директор !

Я, Сафоненко В.П., повідомляю про своє бажання взяти участь у конкурсі з 
обрання членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Дотримуючись вимог Закону України "Про Національне антикорупційне бюро 
України" , я підтверджую відсутність в мене обмежень, передбачених цим 
Законом, щодо входження до складу Ради.

Прошу врахувати мою кандидатуру та надати мені можливість взяти участь у 
відповідних процедурах конкурсу.

З повагою,

Сафоненко Вадим Петрович.



АВТОБІОГРАФІЯ

Я  Сафоненко Вадим Петрович 
Контактна інформація:

Особисті дані:

Громадянство : Українець

Відомості про Освіту :

Перше Вища освіта - економіст, отримане в Дніпропетровському інституті 
інженерів транспорту (ДІІТ),
Друга -  фінансова, в Дніпропетровській державній фінансовій академії 
(ДДФА).

Трудова діяльність :

Моя професійна кар’єра розпочалася в 1999 році. Спочатку я працював 
менеджером відділу збуту у приватному підприємстві «Бастион», потім 
перейшов на посаду відділу закупівель у приватному підприємстві «Прогрес- 
Д». З 2004 по 2006 рік я керував підприємством під назвою «Р1ЭЛТИНГ». У 
2006 році став директором ТОВ «ЄВРОМОСТ-ЛС».

З 1 червня 2007 року моя кар’єра взяла новий оберт: мене прийняли на посаду 
заступника генерального директора у ТОВ «Ритейл Девелопмент» у Корпорації 
АТБ і я був відповідальним за розвиток та будівництво корпорації. У листопаді 
2008 року мене перевели на посаду заступника генерального директора всієї 
корпорації АТБ зі співпраці з державними структурами до 2012 року.

ГО Комітет по бородьбі з корупцією та порушенням прав громадян 
Посада : заступник керівника комітету

Період з 2019 року по теперішній час 

Членство у політичних партіях : безпартійний



Відомості про судимості : не судим

Притягання до адміністративної відповідальності : не притягався



МОТИВАЦІЙ ЛИСТ

Відбірковому комітету Ради Громадського Контролю при Національному Антикорупціному Бюро 
України.
Звертаючись до Вас з великою мотивацією і великим прагненям приэднатися ло важливого та 
відповідального колективу Ради Громадського Контролю.

Моя співпраця з різними компаніями та організаціями у сфері економіки та фінансів дозволяє мені 
впевнено стверджувати, що я маю відповідні навички та досвід, які можуть бути корисними для вашої 
команди. Моя професійна кар'єра охоплює такі сфери, як управління та розвиток підприємств, що 
дозволило мені отримати розуміння складних економічних процесів та проблем, з якими стикається 
сучасне суспільство.

Завжди відчував глибоке прагнення до боротьби з корупцією та вірю, що підтримка антикорупційних 
ініціатив та власна участь у громадському контролі є важливим кроком до створення більш 
справедливого та прозорого суспільства. Мої цінності та переконання глибоко збігаються з місією та 
цілями Ради Громадського Контролю при НАБУ.

Я готовий внести свій внесок у підтримку діяльності Національного Антикорупційного Бюро та спільно 
з вами працювати над забезпеченням чесності, прозорості та законності в нашій країні.

Дякую за увагу до мого звернення. Я з нетерпінням чекаю на можливість долучитися до вашої 
команди та працювати разом над важливими завданнями.

З повагою,Сафоненко В.П.


